

31 августа в школе состоялся традиционный августовский педсовет "Изменения в работе и приоритетные задачи школы". Это одновременно праздничное и деловое мероприятие. Это встреча после летнего перерыва, еще один взгляд на итоги минувшего года, определение приоритетов на предстоящий год, время отсчёта новых дел. Директор школы А. В. Кормильцева рассказала о важности развития единого образовательного пространства, поздравила коллектив с началом нового учебного года, пожелав каждому не только педагогических свершений, но и мира, добра, гармонии. Педагоги обсудили общие подходы в работе, определили направления и задачи на предстоящий учебный год, предложили свои пути решения по повышению уровня образования и воспитания в школе. [Фото](#)